
Názov oznamu: Výzva - Obnov dom mini 2 

Vážení občania,  
 
dovoľujeme si vás informovať, že Slovenská agentúra životného prostredia (SAŽP) pripravuje 3. kolo 
výzvy Obnov dom mini 2, ktorá je určená na podporu nízkopríjmových domácností pri čiastkovej 
obnove rodinných domov s cieľom zníženia ich energetickej náročnosti. 
 
SAŽP v súvislosti s ďalším kolom predmetnej výzvy a jej plánovaným rozšírením na celé územie SR, 
pripravuje možnosť zorganizovať výjazdy odborných pracovníkov SAŽP priamo v obciach, ktoré o 
takéto podujatie prejavia záujem. Na výjazdoch budú občania informovaní o podmienkach výzvy, 
pričom si budú môcť podať žiadosť o poskytnutie finančných prostriedkov mechanizmu za asistencie 
zamestnancov SAŽP. 
 
Svoj záujem nahláste na obecnom úrade v Tulčíku, buď osobne, e-mailom na obec@tulcik.sk, alebo 
telefonicky 051 / 7481 249.  
 
Predpokladané zverejnenie tretieho kola výzvy Obnov dom mini 2 je dňa 17.2.2025 po jeho 
predchádzajúcom schválení. Predkladanie žiadostí o poskytnutie príspevku v treťom kole je taktiež 
plánované spolu so zverejnením výzvy od 17.2.2025 od 9:00 hod. 
 
Základné informácie o výzve: 

Výzva je určená nízkopríjmovým domácnostiam, pričom príspevok na čiastkovú obnovu rodinného 
domu je možné poskytnúť iba v prípade, že domácnosť je ohrozená energetickou chudobou (t. j. 
príjem na jedného člena domácnosti neprekročil v roku 2023 hranicu, ktorá bude definovaná vo 
výzve). 
Nie je potrebné predkladať energetický certifikát. Príspevok sa poskytuje výlučne na opatrenia, 
ktorých realizácia začala najskôr v deň vyhlásenia výzvy. 
Príspevok je poskytovaný výhradne na výdavky priamo spojené s čiastkovou obnovou rodinného 
domu, ktoré musia byť realizované dodávateľským spôsobom, svojpomoc nie je povolená. 
Realizácia projektu musí byť ukončená do 30. septembra 2025. 

Oprávnené opatrenia: 
 
Zlepšenie tepelno-technických vlastností budovy: Zateplenie obvodového plášťa, Výmena otvorových 
konštrukcií, Zateplenie podlahy nevykurovaného podkrovia, Zateplenie stropu nevykurovaného 
suterénu. 
Inštalácia zdroja energie (vrátane uvedenia do prevádzky):  Tepelné čerpadlo vzduch – vzduch, 
Solárne kolektory,  Kotol na biomasu (pelety, brikety, palivové drevo), ktorý nahrádza starý kotol na 
biomasu, uhlie alebo olej (plynový kotol nie je možné nahradiť) 
 
V prípade akýchkoľvek otázok kontaktujte priamo zástupcu SAŽP alebo Ing. Slavku Lenčéšovú, 
odbornú expertku Kancelárie ZMOS, email: slavka.lencesova@zmos.sk, tel. 02 48 700 726 
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